

Патриотизм Людмилы Берлиной

Председатель Законодательного Собрания Иркутской области Людмила Берлина 22 мая побывала в Усолье-Сибирском.

Там она провела встречу с активом города и местным отделением партии «Единая Россия». Верней, с тем, что осталось от партийной ячейки.

Во встрече также приняли участие секретарь ИРО «Единая Россия» Сергей Брилка и мэр города Любовь Лис.

Спикер поведала усольчанам об итогах работы регионального парламента первого созыва, о задачах по решению социальных вопросов, о мерах, предпринимаемых для повышения зарплаты работникам бюджетных учреждений.

Касаясь ситуации в Усолье-Сибирское, спикер, не вдаваясь в детали, дала универсальный рецепт по оздоровлению политической жизни города – необходима консолидация общественных и политических сил города, представителей органов местного самоуправления и бизнес сообщества.

– В Иркутской области есть примеры муниципальных образований, которые демонстрируют впечатляющие темпы социально-экономического развития. Причем, в основе этого лежит активная совместная работа населения и власти, неравнодушная позиция граждан и эффективное взаимодействие мэров с правительством и Законодательным Собранием Иркутской области, – агитировала за диалог с областным центром собравшихся усольчан Людмила Берлина.

В качестве примера такой территории Людмила Берлина назвала Черемхово. Легкий реверанс в сторону патрона? Хотя, справедливости ради, стоит признать, что Черемхово (город, спокойно функционирующий, без особых политических потрясений), действительно может считаться эталоном для своего непоседливого соседа, находящегося в перманентном политическом кризисе.

Закончила спикер свой политический ликбез на позитиве, заявив, что Усолье-Сибирское имеет все необходимые условия и потенциал для того, чтобы так же успешно решать существующие проблемы и улучшать жизнь горожан.

В завершение встречи Людмила Берлина отвечала на вопросы горожан. Помимо вечно-стандартных тем (переселение из ветхого и аварийного жилья, ремонт учреждений здравоохранения, вопрос повышения заработной платы), спикера попросили прокомментировать участившиеся слухи о возможном отъезде на работу в Москву. Людмила Берлина развенчала кулуарный миф, сказав, что подобных планов никогда не строила и намерена продолжать работу в Иркутской области.

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 10745 23.05.2013, 17:41 765
URL: <https://babr24.com/?ADE=115214> Bytes: 2422 / 1932 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ 2 СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1495** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)